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Mapanenorpam

° MATEMATVIKA

1.10. Oqun 3 wyrie nmapanemorpama mgopieEwe 60°. 3raiaits
pemTy Hore KVTIB.

A) 150¢, 30°, 307 B) 60°, 60°, 60°;
B) 100°, 100°, 60%; I 1207, 60°, 1207,

1.10. Cropona pomba gopieHioe 8 e, a Horo Biasia glaroHanis
12 em. 3uaiinite goBxHEHEY MeHIIO! giaronani posba.

A) 27 em; B) 10 em; B) 47 em; 1) 310 em.

1.10. ¥ pombi ABCD O — rouka neperuny giarovanei. ¥EamiTe
BHO TPUEYTHHEA AOD,

A) piBHOCTOpOHHII; B) rocTporyTHHIT;
B) 1vOoKyTHHI; I') npaMoxyTHHIA.

1.10. ¥xamiTes NpaEHABHEe TBEDIMEHHA.

A) cyma KyTiB HOTHPHEYTHHEA fopiemioe 180°;

B) miaroHani pomba, AKHH He € KBAJpaToM, pismi;

B) giaroHani npAMOKYTHHES, AKHI He € KBAAPATOM, NEpPIeH-
OUHVIAAPHL;

I'y kBaapar — 1e NTPAMOKYTHHE, V¥ AKOTro Bel cTOpPOHH piBHI.

1.10. Hiarosans pomba yTBOPHE 3 HOTo CTOPOHOK KYT 357, 3Haii-
OiTk rpagycHy Mipy Oinsmoro 3 KyTie pomoa.

A) 1457 B) 1107 B) 1307; I') 100°,

L10. ¥ pomdi ABCD ~ABD = 75° 3ualinite rpagveuy wmipy
kyra ABC.

A) TH7; B) 307; B) 140°; I') 150°.



1.10. Hiaronani pomba popierwiors 10 cm i 24 em. 3HaligiTE nepn-
MeTp poMia.

A) 68 om; B) 104 cm; B) 136 cm; I'y 52 cm.

L.10. Hosxuau cTopiH napasenorpama eBigHocATecAa Ak 4 @ 4, a .
ioro mepuMeTp gopieHioe 70 cM. 3HAHAITE CTOROHH napasie-
TOTDAMA.

A) Dcm, 3 cm, 5 oM, D ong

B) 30 cm, 40 cm, 30 cm, 40 cu;
B) 15 cm, 20 cm, 15 cm, 20 om;
I') 60 em, 80 cm, 60 cv, BO oM.

1.10. Opuu 3 kyTie pomOa gopisnoe 56°, 3uaiigiTe rpagycHl MipH
KYyTiBE, Akl yTBROpIOE cTopoHa pomia 2 Horo giaroHamAMM.

A) 30° 1 60°; B) 2871 627; B) 567 i 34%; I') 28" i 52°.
10

1.10. ¥ npamoryTHEEY ABCD () - TOUKAa NepeTHHY DiATOHAJEH,
ZC0D = 50°. 3nafigite ACBD.

A) 257 B) 50°; B) 130°;, TI') 45°
11

1.10. Hiaromani kxeagpata ABCD neperunaoreca v Touni 0. dgai-
aiTe rpaaveHy mipy kyra OBC,

A) 90°%; B) 307; B) 60°; Iy 45°.

Tpaneuina. Teopema Paneca
12

1.10. FocTpHil KYT OpaMoxyTHOL Tpaneinil BTpHUl MeHIOHH Bijg
TYImoro Kyra. 3uaiigite rpagycsl mips nux KyTis.

A) 457 1 135%; B) 60° 1 1207;
B) 107 i 307; Iy 30° i 60°,

13

1,10, Axuit is 9oTHPHKYTHHKIE 3aB3 I Mae pisui miaromani?

A) napanesorpam; B) npAMOKYTHHE;
B) pomb; I') rpanenisa.



14

1.10, 3uaiigite Menmy ocHosy pisHobiumol rpanenil, aximo sHco-
TA, NPOBEEHA 3 BePUIMHK TYIIOrD KyTa, JLIHTE DlIBIIY 0CHO-
BY Ha BiapiskH 2apmoBEEH 4 oM 1 16 xm.

A) 10 gm; B) 12 am; B) 16 am; I") 8 om.
15

1.10. Kyru pienobiudol rpanenil MOKYTE JOPIBHIOBATH...
A) 12071 150%; B) 40° i 507
B) 155" 1 35%; ') 707 1 110°.
16
1.10. 3naiiniTe cepegHo jaiHlp pleHoDiuHOI Tpaneuii, aAwmo It
Oluna cTopoHa gopiBHioe B oM, a nepumerp — 48 oM.
A) 36 o, B) 18 cm; B) 16 om; " 19 cm.

17

1.10. OcHopn Tpanemii popisdioiors 4 ev 1 10 em. 3HAlZITE i1
cepeano JiHiw,

A) 14 em; B) T cMm; B) 6 cm; I'y 3,5 cm.

18

1.10. Ocnoepn npamoxyTHol Tpanemil gopispooTts 12 em 1 20 oM,
a rocrpuit KyT Tpamenii - 60°, 3uaiigite Giapmy GiuHy cTO-
pPOHY Tpanemii.

A) 16 cm; B) B cm; B) 12 em; 'y 20 cma.

19

1.10. [leaki aBa KYTH DPAMOKYTHOI Tpameiil MOMYTh A0PiBHIO-

BATH...
A) 307 1 60°; B) 2567 1 155%;
B) 35° 1 1557 Iy 257 1 145°.

20

1.10. 3rangiTe J0BEHAY BLApiakis, Ha AKl glnute cepesan nigin.
Jlaronant rpanenii, ocHOBH Akol foplBHOWTE 4 cm 1 10 cmM.

A2 emi b om; B) 2 cm i 4 om;
B)3cmid cm; I'y4 emibom,



MNoAibHicTb TPUKYTHUKIB
21

1.10. Tpuryraukn ABC i A B,C, — nogidHi. ix mepumerpu Bijg-
noeigno gopieHoloTeE 12 em i 48 cm. 3maiiaite AB, skmo
A B, = 20 oM.

A) 6 cm; B) 5 cm; B) 4 ecm; 'y 20 cwm.
22

1.10. Ha mamonxy AB = BC = CD = 5cm, BK | CM | DN,
AK = 7 em. Buaiaite gjonmuny sigpisxa MN,

D
C
B
A K M N
A) 5 om; B) 8 cn; B) 6 cm; I 7 e,

23

L.10. Tpuryranxu ABC i A B C, — noaibui. [x mepumerpn sig-
noeigao gopisdowre 12 cm 1 48 e, 3nafigite AB, sxuo
A B, =20 em.

A) 6 om; B) 5 em; B) 4 cm; ') 20 cm.
24

1.10. Bippizku AB i CD neperuHaloTeea B Touni 0. Bigomo, mo
AQ =9 em, OB = 6 cm, OO0 = 3 cm, OD = 2 cm. 3uailigiTe
rpagyeay mipy £CAOQ, axmo £ DBO = 45°,

A) 5% B) 407, B) 45%; Iy 50°.
25

1.10. Ilpami MN i PK papanentui. Bigpisekm PN i KM mepe-
THHAKTECA B Toynl O, npa ukomy MN =4 cm, PK = 6 em.
SualiziTe signomenna NO : OP. '

A)2:3; B)1l:2; By 1 :3; rna:a2a.
26

1.10. ¥ tpuryranky ABC CK - DicexTpuca, Axa QLIATE CTOPORY
AB ua sigpiskn BE = 8 cm, AK = 3 em. 3uafigite signomen-
ua AC ; BC.

A)1l:5; By 1: 3; B) 8 : 3; I3 : 8.
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1.10. Biapiakn AC i BD neperusatoreca B Touli O, npuuomMy
Bigpiskn AB i CD - napanensHi. 3HaliTh AOBEHHY Bij-

piara CO, axme AQ = 2,4 cm, AB = ;CIJ.

A) 3,2 o B) 9.6 cm; B) 7,2 cm; I 9,8 cu.

MoAibHicTb NPAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB. Teopema Midaropa

28

1.10. ¥ npaMoxyTHOMY TPHKYTHHEKY rinoTeHysa gjopiesuwe 9 cm,
a oJuH 3 Karerie — 6 cv, 3HAHIITE DPOEKITID JAHOTO KATE-
T HA iNoTeHyay.

A) 4 cm; B) 6 cm; B) 1,5 cm; 3 cm.
29

1.10. 3 Tourn M no npamoi a nposefeHo mepneHgukyaap MN i
noxuny MK, 3nafigite nopmuEEY npoernil moxmumol, AKIIO
MN =12 ¢, MK =13 cm.

A)lem; B)bem; B)25cem; T)6em.
30

1.10. ¥ npamoxyTHOMY piBnoGeipenoMy TPHKYTHHKY TiloTeHyaa
—
nopienoe 4V2 em. 3naliaits floro karer.

A) Ew‘E cy;  B) 4 om; B) 2 cm; I V2 em.
31

1.10. 3uaiigiTe rinorenyay NpAMOKYTHOIO TPHEVTHHEA, AKINO
Horo xateru JOpIBHIOWTE 3 cM 1 VT em.

A) \.-'ﬁ cv; B) 16 cm; B) 5 owm; I'y 4 cm.
32

1.10. 3 ToukH 00 NpAMOI NPOBEAEHO NOXUIAY, JOBMHHA AKOL JI0-
pieawe 12 cm, 3uaitaites npoexuin noxunol HA TpAMY,
AKIIO [OXKJIA YTBOPIOE 3 npaMolo kyT 30°.

A)6/3cem; B)6V2em;  B) 1243 e I) V2 em.
33
1.10. Cropoun npAMOKYTHHEa fopiHITe 16 e i 12 cv. Buaii-

IiTh A0BXMMHEY Horo giaromani.
A)20em;  B)40em;  B)4T em;  T) 27 em.



MHOroKyTHMKM Ta iX NAOLi
34

1.10. 3uaiigits rpagycHy Mipy BOHCAHOTO KYTA, AKHH CTHDACTE-

1
of Ha AYTY, LU0 CTAHOBHTH s KOJa.

A) 607 B) 15%; B) 30°; ) 120°,
35

{.10. Hapxono wona onucano dorupueyTHEE ABCD, v Axoro
AB =T em, BC =8 eMm, AD = 9 eM. 3HalJITE J0BMHEHEY CTO-
poun CD,

A) T cm; b) 14 cwm; B) 10 cw; I 3.5 oM.

36

1.10. ¥V npAMOEYTHOMY TPHKYVTHHEY OOHH 3 HaTeTis — 4 oM, a Ko-
CHHYC OpHIeTaoro go #Heoro kyra = 0.8, 3uaigite rimore-
HY3V.

AySem; Byaem; Bybem; IN7T em.
37

1.10. ¥ rocrporyTHOMY TPHEVTHHEY ABC BM - BHCcOTa, OpoBe- .
gesa go cropony AC, Bmainite naomy rpuxyvTHHEA ABC,
armo BC =10 em, AM =4 cm, MC =8 cm.

A) 72 em?;  B) 36 em?; B) 60 cm?;  T) 120 em®.
38

1.10, O6uncaite nnomy Tpaneuii, v saxol
cyMa ocHos jopisaioe 20 cm, a BHco-
Ta — 6 cM.

A) 60 em2; B) 120 em?;  B) 30 cm?; I) 12 cm2,
39

1.10, 3uaiigiTe rimoTeHysy OPAMOKVTHOTO TPHEVTHHEA, AKIO
EaTeT gopisHDe 6 oM, a nporHnexHEE fomy wyr — 60°,

A) 43 ev;  B) 12 cm; B) 2.3 CM; I 642 cm.

40

1.10. 3uaitaiTe naomy pomba, ¥ AKOTO CTOPOHA TopiBHOE 6 CM, a
rocrpuit Kyt — 307,

A) 18 o B) 9 cm?; B) 18 em?; I 36 cn®.
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1.10. ¥ woTHpHEYTHHUKY, OIHCAHOMY HABKOJC HOJA, CYMa JBOX
NpOTHIEHHUY cTopid gopisdoe 20 eM. 3HAHIITL nepuMerp
IBOre YOTHPHEVTHHEA.

A) 40 cm; B) 20 cm; B) 30 em; I'y 80 cn.

42

1.10. 3gaigiTe rpagycHi MipH rocTpuMx KYTIE IPAMOKYTHOIO
TPHEYTHHEA, AKIIO CHHYC 0JHOTO 3 HUX I0piBHIOE F_3
A) 457 45%; By 457 30°;
B) 60°; 45°; Iy 30°: 60°,

43

1.10. ¥ramiTe ®iabricTs veix glaroHaneid n'ATHKYTHHEA.
A) 5 B) T; B) 4; I) 6.

44

L.10. Buaiigirte rpagycay Mipy BOMCAHOTO KYTA, 10 CIHPAETHCH
HA Ayry, M0 € TPeTHHOK KOoJa,

A) 1207 B) 607 B) 90°; ') 1807,
45

1.10. Pagiyc kona — 15 cm. 3HaHAITL JOBXMHHY XO0pAH, IO 3HA-
®OJAWUTECA HA Bigerani 12 ¢M Big 1eHTpa KOJA.

A) 9 oM, B) 18 oM B) 10 em; I 20 oM.

46

1.10. S3uaigiTs glaroHaIL KEAADATA, AKID Pagiyc KO8, BOHCAHO-
ro B 1IeH KBajpaTr, gopisHme 6 oM.

A)6V2em;  B)24V2em; B)12J2 em; ) 12 em.

Po3B’A3yBaHHA NPAMOKYTHUX TPUKYTHUKIB

47

1.10, KareTH OpAMOKYTHOTO TPHKYTHHEA AopiBHIOWOTE 6 cM i 8 oM.
BHAHTITE TAHMEHE KYTA, NPOTHISHHOM 10 OiALIIOI0 3 KaTeTis.

4 4 3

A2 B) B) & 2.

4 a 3 2
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1.10.

49

50

¥ NpAMOKYTHOMY TPHEYTHHKY 3 KYTOM (0Ta Ka- 4

TeraMit 6 cvm 1 7 oM 3HAHZITE cosc {gHB. MaJt.).
7 7 6 6 ﬂ‘ 2
— R B i )=
A) TS B) ) ) C B

J85’ 13 J85 7

. KopHeTyioune:  MANIOHKEOM, 3HalAite 4

cropory BC rpukyrEHka ABC.

A) Bsino; B) --;§-—; 2
8 sino
B ; I'y Beosc.
) COS 0 ) C B

1.10, 3uafigite curye kyra D npamoryraoro Tpukyrauka BCD

(C =907, akuwo BC = 6 cwy CD = 8 M.
A) 0,75; B) 0,8 B) 0,6; " 0,25.



